

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
« Средняя общеобразовательная школа №1»
города Почеп Брянской области**

**Мой прадедушка
Незнайко Степан
Георгиевич**

**Выполнила учащаяся
7Б класса
Стебихова Анна Романовна
Руководитель:
учитель русского языка и
литературы
Стебихова Ольга
Анатольевна**

Почеп-2024

Сочинение о Великой Отечественной войне – это возможность почтить память всех тех, кто внес свой вклад в Победу и отдать дань уважения героизму и самоотверженности. Это шанс почувствовать на себе те испытания и трудности, которые переживал народ в годы войны. А главное – это важное напоминание о необходимости сохранения и уважения мира, которое чрезвычайно актуально и в наше время.

Я хочу рассказать о своем прадедушке.

Мой прадедушка Незнайко Степан Георгиевич родился в 1924 году в Молдавской ССР, Бельцком уезде, Братушанский р-н, с. Стольничаны.

Дедушка отправился на фронт сразу после своего 18-летия, полный решимости и готовности защищать свою родину от врагов. Воевал автоматчиком в составе 264 стрелковый полк 241 стрелковой дивизии.

Прадедушка - один из тех героев, которые стояли на защите нашей Родины в период Великой Отечественной войны. Степан Георгиевич был не только храбрым солдатом, но и великодушным человеком, которого никогда не покидала вера в свою Родину.

Прадедушка нес в себе огромный патриотизм и прекрасно понимал свою роль как сапера. Его задачей было обезвреживание вражеских мин и снарядов, чтобы спасти жизни своих товарищей. В это время, смерть была постоянным спутником каждого воина, и каждый день был испытанием на прочность.

Он прошел тяжелые испытания на поле битвы. Нередко оказывался в самой гуще сражений, сражался с врагом один на один, пропускал пули и осколки мин. Каждый день его жизнь висела на волоске, но он не унывал.

Великодушие моего прадедушки было безгранично и проявлялось даже в трудных моментах.

Однажды, во время выполнения очередного задания 15 января 1945 года дедушка со стрелковой ротой участвовал в бою за деревню Зажече. Прадедушка уничтожил гитлеровца, прикрывавшего отступ группы немцев. Произошел взрыв, в результате которого Степан Георгиевич получил серьезное

ранение. За осуществление этой задачи был награжден медалью «За отвагу». (Приказ № 07/н по 264 стрелковому Краснознаменному полку 241 стрелковой Винницкой дивизии 4-го Украинского фронта от 17 января 1945 года).

Но даже после такой травмы, прадедушка не пал духом. Это было впечатляющим примером его воли и храбрости.

Он продолжал воевать на фронте с такой же энергией и решимостью, осознавая, что может спасти множество жизней. Его отвага и преданность своим товарищам никогда не ослабевали .

Мой прадедушка был не только героем на войне, но и после ее окончания. Он всегда помогал другим ветеранам и заботился о близких. Его великодушие и доброта были известны всем, кто имел честь знать его.

Мы всегда будем гордиться прадедушкой Незнайко Степаном Георгиевичем. Его преданность родине, храбрость и великодушие служат нам примером и вдохновляют на подвиги. Он отдал свою молодость и здоровье на алтарь Родины. Оставил неизгладимый след в наших сердцах и всегда будет жить в нашей памяти как истинный герой. Великая Отечественная война - это часть нашей истории, которую мы должны хранить и передавать будущим поколениям.